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	Konstituirajuću sjednicu Školskog odbora Osnovne škole Galdovo, Sisak u novom sazivu otvorio je ravnatelj škole Josip Tominac i pozdravio sve nazočne članove te konstatira da je prisutna većina članova Školskog odbora. Ravnatelj predlaže vođenje sjednice najstarijem članu Školskog odbora gospođi Kristini Sertić-Pelc. Predsjedavajuća sjednice pozdravlja sve članove i predlaže usvajanje dnevnog reda. Gospodin Momir Gaćeša uz odobrenje ostalih članova sudjelovao je na sjednici putem video poziva. Gospodin Momir Gaćeša prihvaća dnevni red i suglasan je sa svim točkama dnevnog reda.

Dnevni red:


1. Izvješće o imenovanim članovima Školskog odbora
2. Verifikacija mandata imenovanih članova Školskog odbora
3. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Školskog odbora
4. Prethodna suglasnost ravnatelju za zasnivanje radnog odnosa na puno neodređeno radno vrijeme – stručni suradnik - psiholog
5. Ostalo

Dnevni red je jednoglasno usvojen.




Ad1) Izvješće o imenovanim članovima Školskog odbora

Gospođa Kristina Sertć-Pelc pročitala je izvješće o rezultatima izbora:
1. Skup radnika- na sjednici održanoj 14.1.2025. godine izabrana je Karolina Detković
2. Učiteljsko vijeće- na sjednici održanoj 20.12.2024. godine izabrane su Kristina Sertić-Pelc i Marina Karapandžić 
3. Vijeće roditelja- na sjednici održanoj 23.12.2024. godine izabrana je Vida Grgos
4. Gradsko vijeće Grada Siska na sjednici održanoj 22.11.2024. godine imenovalo je  tri člana: Romanu Šoštarić Gombač, Mišu Majkić Vukčević i Momira Gaćešu.
Članovi Školskog odbora jednoglasno prihvaćaju podneseno izvješće.


Ad2) Verifikacija mandata imenovanih članova Školskog odbora

Predsjedavajuća pristupa verifikaciji mandata članova Školskog odbora temeljem dostavljenih Odluka o imenovanju.
Mandat članovima Školskog odbora teče od dana konstituiranja odnosno od 28.01.2025. godine i traje četiri (4) godine.

Ad3) Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Školskog odbora

Predsjedavajuća predlaže članovima Školskog odbora  da istaknu svoje kandidate  za predsjednika/icu i zamjenika/zamjenice predsjednika/ice Školskog odbora. Temeljem prijedloga članova izabrana je Kristina Sertić- Pelc za predsjednicu i Marina Karapandžić za zamjenicu predsjednice.
Predsjedavajuća sjednice, gospođa Kristina Sertić-Pelc, nastavlja vođenje sjednice i zaključuje ovu točku dnevnog reda.

Ad4)Prethodna suglasnost ravnatelju za zasnivanje radnog odnosa na puno neodređeno radno vrijeme- stručni suradnik- psiholog

Natječaj za radno mjesto stručni suradnik psiholog objavljen je 02.01.2025. godine na natječaj je pristiglo šest prijava od kojih pet udovoljava uvjetima te je pozvano na pismeno testiranje i intervju.
Kandidatkinja I.K. ostvarila je najveći broj bodova na pismenom testiranju te povjerenstvo predlaže da ravnatelj zatraži prethodnu suglasnost Škoslkog odbora za zasnivanje radnog odnosa s I.K. na puno neodređeno radno vrijeme.
Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnatelju za zasnivanje radnog odnosa s I.K.


Ad5) Točka Ostalo uz suglasnost članova Školskog odbora dopunjena je sa dvije stavke. Prva stavka odnosi se na zapisnik Školskog odbora od 10.01.2025. godine. Zapisnik su članovi Školskog odbora kojima je istekao mandat primili putem e-maila te su se svi izjasnili da su suglasni sa zapisnikom. Zapisnik je pročitan novim članovima Školskog odbora te je isti usvojen.

Ravnatelj škole istaknuo je članovima Školskog odbora zadovoljstvo napredovanjem i kvalitetom radova na izgradnji nove zgrade Osnovne škole Galdovo. 


Sjednica je završila u 21:00 sati.









